

Открываю дверь на пороге белокурая нимфа двадцати лет от роду с глазами цвета океана, с точеной фигуркой и бюстом третьего размера, в руках у неё был чемоданчик. «Бон жур» — сказала девушка, «мне нужна мадмуазель Инна». Она сразу предъявила карточку участника системы безопасного секса x-registar. ru, сказав, что очень много её знакомых специально приезжают в Россию, потому что их системы гораздо хуже.

Я так был увлечен разглядыванием, что не заметил, что Инна уже стояла рядом. И говорит: «Бон Жур. Кто вы такая?». Девушка улыбнулась и ответила: «Меня зовут Сандра. Я помощница доктора Вене» и сейчас мне нужно кое-что в Вас проверить. «Инна говорит: «Проходи, что ты хотела, проверить». Сандра берет нас за руки и ведет в комнату, придя, говорит: «Инна, раздевайся и раздвинь ножки, а не то мне это придется сделать силой». Инна медленно с не охотой скинула с себя халатик и легла раздвинув ножки, Сандра подошла и раздвинула половые губки пальчиками, взяла из чемоданчика фонарик и начала им подсвечивать, за тем появилась резкая вспышка и понял, что Сандра фотографирует киску моей девочки. Потеребив еще не много клиторок Инны Сандра, сказала: «Все в порядке, Инна, продолжай в том же духе». Затем она попросила Инну снять с меня шорты и трусики, что Инна это сделала.

Сандра достала линейку и быстро померила член в спокойном состоянии, записала результат в блокнот, затем она, сказала Инна, доставь удовольствие своему любимому рукой. Иннины нежная рука начала двигать головку, а Сандра взяла его за основание и туго обвязала его у основания тонкой крепкой тесемкой. Инна схватила его губами и теперь нежно посасывала, и вот я почувствовал, как сперма раздула основание члена и еще больше перекрыла собой выход крови.

Мой член готов был лопнуть от напряжения. А девушки, захватив, Иннину одежду ушли. Затем Сандра вернулась и сказала: «Девочек вызвали на тренировку, так, что я продолжу». Она медленно сняла свой белый халатик обнажая, точеную фигурку, нижнего белья на ней не было. Ласковыми пальчиками она распустила тесемочку, расставила ляжки и плавно опустилась на член, и я почувствовал, как член оказался в тесной упругой пещерке. Киска Сандры с трудом натягивалась на мой подрагивающий мощный поршень.

Ей этого оказалось мало она резкими движениями вогнала его в себя, тихонько вскрикивая каждый раз, когда доходила до упора. Сандра резко вышла из меня, медленно начала насаживаться и так несколько раз. Затем она резко начала скакать на моем члене, две ее сисечки соблазнительно колыхались, я же в этот момент начал двигать поршнем, ей навстречу стараясь ввести его до упора, и Сандра пару раз дала мне это сделать. Дальше я почувствовал, как стеночки ее дырочки начали сужаться сильнее сдавливая, мой поршень. Она обессилено упала на меня нежно и чмокнула меня, мой поршень остался у нее в дырочке. Так мы с ней и уснули. «Так и чем это мы тут занимаемся» — услышал где-то во сне голос Инны, затем я открыл глаза и увидел, что Инна буквально стаскивает Сандру с кровати и кричит: «Нечего трахаться, с чужими парнями. Потаскушка!». И если она сейчас же не уйдет, то Инна за себя не ручается. Сандра видя такое дело, быстро натянула на себя халатик и поспешила ретироваться.

«Ну, а для тебя мой, дорогой, у меня особое наказание» — сказала с ехидством Инна. Она

вышла из комнаты и минуты две, я лежал в томительном ожидании. Вот в двери появилась Инна, а на месте ее нежной киски свисал огромных размеров член. Я сразу, же понял, к чему она клонит и поспешил оправдаться: «Инночка, солнышко, я больше не буду». На что она хладнокровным голосом ответила: «Конечно, не будешь, ведь, если ты еще раз так сделаешь, я возьму член побольше».

С этими словами она ласково попросила меня перевернуться на живот, я с не охотой выполнил ее просьбу. Я почувствовал, как ее нежные пальчики смазывают колечко, а пальчики делают вибрирующие движения на участке между попой и членом. «А теперь максимально расслабляем попку» — слышу я ее шопот на ухо, я повинуюсь и чувствую, что ее скользкое орудие надавливает на колечко и медленно проходит дальше, а полностью ложится на меня и резкими толчками начинает двигаться.

Я кричу: «Не надо, больно, я больше не буду». Она тем временем только усиливает толчки, я чувствую, как орудие дотрагивается до каждой нервной точки и мне становится приятно, а Инна только усиливает давление, позволяя мне, насладиться, каждым моментом и самая тихо постанывает. Она выходит, из меня расстегивает ремешки садится, мне на лицо и призывно двигает киской мой язычок не сколько раз проходит по всей киске, останавливаясь на клиторе, но этого хватает, чтобы из нее хлынул сладкий, пахнувший, словно роза поток. Она ложится рядом и нежно целуют моё лицо, вылизывая остатки соков.

Прошло несколько недель, мы активно занимались подготовкой к предстоящему мировому первенству. Сандра с Инной помирились, и она частенько бывала у нас в гостях вне рабочее время и стала подругой нашей пары. И вот однажды, у нас с Инной выдалось три свободных денька, и Сандра предложила втроем отправиться в городок Ля-Рошель, посмотреть Форт Боярд, еще одну нашу страсть с Инной страсть, покупаться в Атлантике и немного позагорать.

Продолжение следует